

出國留學廿八同學求助

學生新聞

【本報訊】由本校四十一位熱心教師所組成的「留學顧問團」，本月十三日又替二十八位同學順利媒合了適當的輔導教師，將於近日起展開個別輔導。

本校為了輔導未來有意赴國外留學再進修的同學及校友，提供在選擇申請國外大學、科系、指導教授，包括生活、學業上的諮詢，特別於八十四學年度成立留學顧問團，由校內一群曾留學國外的熱心教授們組成，目前已有四十一位教師加入，提供同學留學國外所需的各項輔導。

在本月十三日所舉行的留學顧問團會議上，除順利為二十八位申請同學媒合了輔導老師之外，並討論多項未來工作計畫，包括未來可以印製留學顧問團介紹小冊，提供師生參考，畢輔組舉辦的留學講座，也通知輔導老師知悉，以及將每年兩次的申請時間開放為可隨時申請等。

留學顧問團召集人、國貿系教授林志鴻表示，該團輔導老師純是義務性的幫忙，希望以一對一的方式，主動地輔導同學各項留學過程，並非常歡迎校內教師，不論理工科系、商管、文學藝術等，加入他們的陣容。

負責承辦該團行政業務的畢輔組組長徐慶生表示，有關留學顧問團的服務項目，申請方式等請看BBS校務行政板及畢輔組Homepage，或洽畢輔組，畢輔組非常樂於提供服務。